

Universidade Federal de Minas Gerais
Faculdade de Ciências Econômicas
Centro de Pós-Graduação e Pesquisas em Administração
Programa de Pós-Graduação em Administração

Retificação do Edital Regular de Seleção 2021 para os Cursos de Mestrado e Doutorado

A Coordenação do Centro de Pós-Graduação e Pesquisas em Administração (CEPEAD) da Faculdade de Ciências Econômicas da Universidade Federal de Minas Gerais RETIFICA o Edital Regular de seleção 2021, Mestrado e Doutorado, nos seguintes termos:

1) - Onde se lê:

"A Coordenação do Centro de Pós-Graduação e Pesquisas em Administração (CEPEAD) da Faculdade de Ciências Econômicas da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, **das 09:00 horas do dia 10 de dezembro de 2020 às 16:00 horas do dia 25 de janeiro de 2021**, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos aos Cursos de Mestrado e de Doutorado em Administração."

-Leia-se:

"A Coordenação do Centro de Pós-Graduação e Pesquisas em Administração (CEPEAD) da Faculdade de Ciências Econômicas da Universidade Federal de Minas Gerais FAZ SABER que, **das 09:00 horas do dia 10 de dezembro de 2020 às 16:00 horas do dia 01 de fevereiro de 2021**, estarão abertas as inscrições para a seleção de candidatos aos Cursos de Mestrado e de Doutorado em Administração."

2) - Onde se lê:

"3.1 – Para se inscrever ao Mestrado e ao Doutorado, o candidato deverá **encaminhar por e-mail, cepead@face.ufmg.br, para a Secretaria do CEPEAD, das 9:00h do dia 10 de dezembro de 2020 às 16:00 horas do dia 25 de janeiro de 2021**, os seguintes documentos:"

Leia-se:

"3.1 – Para se inscrever ao Mestrado e ao Doutorado, o candidato deverá **encaminhar por e-mail, cepead@face.ufmg.br, para a Secretaria do CEPEAD, das 9:00h do dia 10 de dezembro de 2020 às 16:00 horas do dia 01 de fevereiro de 2021**, os seguintes documentos:"

3)- Onde se lê: "3.7 – A homologação das inscrições será divulgada até às **18 horas do dia 27 de janeiro de 2021** na *homepage* do CEPEAD."

Leia-se: "3.7 – A homologação das inscrições será divulgada até às **18 horas do dia 03 de fevereiro de 2021** na *homepage* do CEPEAD."

4) Contato: Email: cepead@face.ufmg.br.

Belo Horizonte, 22 de janeiro de 2021
Prof. Ricardo Silveira Martins, Coordenador do CEPEAD/UFMG

Retificação publicada dia 22 de janeiro de 2021 no Estado de Minas online nos Classificados:

www.classificados.em.com.br/anuncio/350966484